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Soustraction de multiples de dix (mot) Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) 70 moins 50 est
1
2) Qu'est-ce que 30 est inférieur 280 ? { SNA}
2.
3) Ladifférence entre 10 et 40 est
3
4) 90 aemporter 70 est
4.
5) 70 aemporter 10 est
5.
6) 90 moins 80 est
6.
7) Ladifférence entre 20 et 70 est
7.
8) 80 aemporter 70 est
8.
9) 80 aemporter 20 est
9.
10) 80 moins 80 est
10.
11) 50 aemporter 30 est
11.
12) 60 moins 60 est
12.
13) Qu'est-ce que 20 est inférieur 220 ?{SNA}
13.
14) 60 aemporter 10 est
14.
15) Qu'est-ce que 60 est inférieur 280 ? { SNA}
15.
16) Ladifférence entre 30 et 60 est
16.
17) Ladifférence entre 20 et 40 est
17.
18) Qu'est-ce que 40 est inférieur 280 ?{ SNA}
18.
19) Qu'est-ce que 50 est inférieur 290 ? { SNA}
19.
20) Ladifférence entre 20 et 50 est
20.
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Soustraction de multiples de dix (mot) Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) 70moins50est 20
1 20
2) Qu'est-ce que 30 est inférieur 280 ? {SNA}
2 50
3) Ladifférenceentre10et40est 30
3. 30
4) 90 aemporter 70est 20
4 20
5) 70aemporter 10est 60
5, 60
6) 90moins80est 10
6. 10
7) Ladifférenceentre20et 70est 50
7 50
8) 80aemporter 70est 10
8 10
9) 80aemporter 20est 60
9. 60
10) 80moins80est 0
10. 0
11) 50aemporter 30est 20
11, 20
12) 60moins60est O
- 12 0
13) Qu'est-ce que 20 est inférieur 220 ? { SNA} 0
13.
14) 60 aemporter 10est 50
14, 90
15) Qu'est-ce que 60 est inférieur 280 ? { SNA}
15, 20
16) Ladifférenceentre30et60est 30
- 16. 30
17) Ladifférenceentre20et40est 20
- 17, 20
18) Qu'est-ce que 40 est inférieur a80 ? { SNA}
18, 40
19) Qu'est-ce que 50 est inférieur 290 ? { SNA}
19, 40
20) Ladifférenceentre20et50est 30
— 20, 30
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